
Tag 22:  
Weihnachtskugel 3D 
	
  
	
  
Verwendete	
  Materialien:	
  	
  
Häkelnadel	
  2,5	
  mm	
  
Phildar	
  Coton	
  3:	
  Vitamine	
  6,	
  Silver	
  74,	
  Oeillet	
  
34,	
  Soleil	
  45	
  
Drops	
  Glitter	
  Silber	
  	
  
Füllung	
  	
  
	
  
Verwendete	
  Maschen:	
  
Kettm	
   =	
  Kettmasche	
  
fM	
   =	
  feste	
  Masche	
  
Lfm	
   =	
  Luftmasche	
  
Stb	
   =	
  Stäbchen	
  
hStb	
   =	
  halbes	
  Stäbchen	
  
dStb	
   =	
  doppeltes	
  Stäbchen	
  
Wlfm	
   =	
  Wendeluftmasche	
  
	
  
Die	
  Gesamtmaschenanzahl	
  wird	
  am	
  Ende	
  jeder	
  Runde	
  zwischen	
  Klammern	
  (	
  )	
  angezeigt.	
  	
  
	
  
Tipp:	
  Um	
  den	
  Anfang	
  einer	
  Runde	
  nicht	
  zu	
  verlieren,	
  raten	
  wir	
  zu	
  einem	
  Maschenmarkierer.	
  
Diesen	
  befestigen	
  Sie	
  stets	
  in	
  die	
  1.	
  fM	
  der	
  Runde	
  und	
  nehmen	
  Sie	
  bei	
  der	
  nächsten	
  Runde	
  
einfach	
  mit.	
  
	
  
Weihnachtskugel:	
  
1.	
  Runde:	
  Machen	
  Sie	
  mit	
  Silver	
  und	
  Drops	
  Glitter	
  Silber	
  einen	
  Fadenring	
  aus	
  6	
  fM	
  ODER	
  
häkeln	
  Sie	
  2	
  Lfm,	
  6	
  fM	
  in	
  die	
  1.	
  Lfm,	
  1	
  Kettm	
  in	
  die	
  1.	
  fM.	
  (6)	
  
2.	
  Runde:	
  2	
  fM	
  in	
  jede	
  fM.	
  (12)	
  
3.	
  Runde:	
  12	
  fM	
  in	
  die	
  hinteren	
  Schlingen	
  sodass	
  an	
  der	
  Außenseite	
  der	
  Arbeit	
  lose	
  Schlingen	
  
entstehen.	
  (12)	
  
4.	
  Runde:	
  12	
  fM.	
  (12)	
  
5.	
  Runde:	
  Farbwechsel	
  zu	
  Soleil	
  und	
  häkeln	
  Sie	
  in	
  die	
  vorderen	
  Schlingen	
  sodass	
  an	
  der	
  
Innenseite	
  lose	
  Schlingen	
  entstehen.	
  2	
  fM	
  in	
  jede	
  2.	
  fM.	
  (18)	
  
6.	
  Runde:	
  18	
  fM.	
  (18)	
  
7.	
  Runde:	
  Farbwechsel	
  zu	
  Oeillet.	
  2	
  fM	
  in	
  jede	
  3.	
  fM.	
  (24)	
  
8.	
  Runde:	
  24	
  fM.	
  (24)	
  
9.	
  Runde:	
  Farbwechsel	
  zu	
  Vitamine.	
  24	
  fM.	
  (24)	
  
10.	
  Runde:	
  24	
  fM.	
  (24)	
  
11.	
  Runde:	
  Farbwechsel	
  zu	
  Soleil.	
  6	
  Maschenabnahmen.	
  Häkeln	
  Sie	
  jede	
  3.	
  und	
  4.	
  fM	
  
zusammen.	
  (18)	
  
12.	
  Runde:	
  18	
  fM.	
  (18)	
  
13.	
  Runde:	
  6	
  Maschenabnahmen.	
  Häkeln	
  Sie	
  jede	
  2.	
  und	
  3.	
  fM	
  zusammen.	
  (12)	
  	
  



	
  
Stopfen	
  Sie	
  die	
  Weihnachtskugel	
  fest	
  mit	
  Füllung	
  aus.	
  	
  
	
  
14.	
  Runde:	
  6	
  Maschenabnahmen.	
  Häkeln	
  Sie	
  die	
  Maschen	
  2	
  an	
  2	
  zusammen.	
  Abschließen	
  
und	
  den	
  Endfaden	
  durch	
  die	
  letzten	
  6	
  Maschen	
  holen.	
  Hiermit	
  die	
  Öffnung	
  vorsichtig	
  
schließen	
  und	
  festziehen.	
  	
  
	
  
Schneiden	
  Sie	
  je	
  2	
  Fäden	
  von	
  Vitamine,	
  Soleil,	
  Oeillet	
  und	
  Glitter	
  und	
  befestigen	
  Sie	
  diese	
  an	
  
der	
  Unterseite	
  der	
  Kugel.	
  Machen	
  Sie	
  einen	
  Knoten	
  mit	
  allen	
  Fäden	
  direkt	
  am	
  Ansatz	
  zur	
  
Weihnachtskugel.	
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Alles zum Stricken und Hakeln!


